KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

"Etowna IIgoygaupata atov Clipper

/* To modyoauua avté vroloyiCer xal TVIDVEL TO VITOAOLTO TNS OLAIQEONS €-
VoS axepaiov aptbuov ue to toia */

CLEAR SCREEN

NUM =0

@ 5,6 SAY ‘Awoe évav axéporo aodud : ¢ GET NUM PICTURE ‘9999’
READ

YPOL = NUM % 3

DO CASE
CASE YPOL =0
? ‘vohouto = O
CASE YPOL =1
? ‘vmohouto = 1’
CASE YPOL =2
? ‘vmolouto = 2
OTHERWISE
? ‘aduvarn mepimTwon’
ENDCASE
QUIT

/* To mpoyoauua avtd vroloyiGel xal TvT@veL T0 dgoloua xdmolwy aLb-
UV tedetver o€ otav to dbpotoud tovg Eemepdoet to 1.000 */

CLEAR SCREEN
NUM =0
SUM =0

DO WHILE SUM <= 1000
@ 5,6 SAY ‘Awoe évav axéporo apbud : ¢ GET NUM;
PICTURE 9999
READ
SUM = SUM + NUM
ENDDO

? “To dBporopa Twv aBuwv etvar : > + SUM
QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To moeoyoauua avto voroyiGel Tov Qoo evos uobwtov yia éva yoovo Oi-
vovrag oav 0e00UEVO TO ETHOLO ELTOONUA TOV xal TOV aQLOUO TV TALOLDY TOV.
O @opos voloyitetal oav To Eva TOITO TOV ELOOOUATOS APOU APALOETOVUE
116 amarlayés, mov eivar n atouixyj Exatwon (500.000) xabws xal n ExaTwon
yia 1o xdBe waudi (100.000) */

CLEAR SCREEN
ATOM_EKPT = 500000
EKPT_CHILD = 100000
EISODHMA =0
CHILD =0

@ 5,6 SAY ‘Awoe to eloodua : © GET EISODHMA PICTURE 9999999
@ 6,6 SAY ‘Awoe ta moudid : ¢ GET CHILD PICTURE 99

READ

EISODHMA = EISODHMA - ATOM_EKPT - EKPT CHILD*CHILD
FOROS = EISODHMA /3

? ‘O @opog etvan : > + FOROS

QUIT

/* To mooyoauua avto vroloyiCel tov Aoyagiaoud tns AEH evog xatavalwtij
ue 0edouévo ot yia tig mowtes 100 uovdoes n 1 KWh yoewverar 15 doy., yia
TG emoueves uéyot tis 200 yoewverar 16 0gy. »at amo 201 xar wdvw uovdoes
yoeawverar 17 ogy. O DIIA eivar 18%, to mooo yia v EPT eivar 5% »at to
aayio eivar 1.500 doy. */

CLEAR SCREEN
KATAN =0
PAGIO = 1500

@ 5, 6 SAY ‘Awoe v rotavdlwon : © GET KATAN PICTURE ‘9999’
READ
IF KATAN <= 100
LOGAR = KATAN * 15
ENDIF
IF KATAN > 100 .AND. KATAN <= 200
LOGAR = 100*15 + (KATAN-100) * 16
ENDIF
IF KATAN > 200
LOGAR = 100*15 + 100*16 + (KATAN-200)*17
ENDIF
LOGAR = LOGAR + PAGIO
ERT = ROUND(LOGAR * 0.05, 0)
LOGAR = LOGAR + ERT
FPA = ROUND(LOGAR * 0.18, 0)
LOGAR = LOGAR + FPA
QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To modyoauua avto Poioxel tov ueyalvtepo ano toeic aptbuovs A, B, C.
XoewdCetar va ogioovue wia fonbntixt uetafinty MAX omov exel Oa xata-
YWOOVUE TTOOTWOIVA TOV UEYAAVTEQO aptOUd */

CLEAR SCREEN

A=0
B=0
C=0

@ 5,6 SAY ‘Awoe tov 1o apBué : © GET A PICTURE ‘999
@ 6,6 SAY ‘Awoe tov 20 apud : © GET B PICTURE ‘999’
@ 7,6 SAY ‘Awoe tov 30 apbud : ¢ GET C PICTURE 999’
READ

MAX = A

IF B > MAX
MAX =B

ENDIF

IF C > MAX
MAX =C

ENDIF

? ‘Meyalutepog eivar o : © + MAX
QUIT

[*To mooyoauua avto Poioxel av évag axéoaios aplbuos eivar uovog 1 G-
Yo/

CLEAR SCREEN
NUM =0

@5, 6 SAY ‘Awoe évav opOud : © GET NUM PICTURE ‘999’
READ

IF (NUM % 2) =0

? ‘O apBudg eivou Tuyog’
ELSE

? ‘O apBudg eivar povog’
ENDIF

QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To mpoyoauua avto vaoloyiCet Tov utobo evog epydtn otav divovrat ot ué-
Q&G £0YQOIAS TOV, OL VITEQWOIES TOV O€ WOES XAl EVAL YVWOTO OTL OL XQATHOELS
elvar o 20% Twv amodoydv Tov, ol vreQweies Tov mAnodvovial ue to 20%
1OV NueouLabiov xat o popoc eivar 5% */

CLEAR SCREEN
MERES_ERG = 0
HMEROMISTH = 0
YPER = 0

@ 5,6 SAY ‘Mé€peg epyaotac: © GET MERES ERG PICTURE 99’
@ 6,6 SAY ‘HuepopioOwo : ©* GET HMEROMISTH PICTURE 99999’
@ 7,6 SAY ‘Yrepwotes:‘ GET YPER PICTURE ‘999’
READ
MIKTA = ROUND(HMEROMISTH * MERES_ERG +
YPER * 0.2 * HMEROMISTH, 0)
KRATHSEIS = ROUND(MIKTA * 0.2, 0)
FOROS = ROUND((MIKTA-KRATHSEIS) * 0.05, 0)
KATHARA = MIKTA - KRATHSEIS - FOROS

QUIT

/* To modyoauua avto dwafdlet évav ouprigpio axéoaio aptfuo xat vwoloyitel
HOL EXTVTIOVEL TOV AXEQALO TTOV TQOKXRVTTEL ATTO TNV AVILOTQOPY TOV YN@lwy
0V */

CLEAR SCREEN
I=0

DO WHILE .T.
@ 6,6 SAY ‘Awoe évav axéparo : ¢ GET I PICTURE ‘99’
READ
IF (I > 0.AND.I < 100)
EXIT
ELSE
LOOP
ENDIF
ENDDO
/* o mapamdvw Pooxos dafdler évav axépaio xatl av avtog eival SuPieLog,
Byaivovue amo tov fooyo ue tnv evrodj EXIT xai av oyi, emiotoépovue otny
aoyr tov Booyov ue v evtodrj] LOOP */

PILIKO =1/10 /* amouovaver To mpdTO Yneio Tov albuov */
YPOL =1 % 10 /* amouovaver to devteQo Ynepio Tov aptbuov */
NEOS I = YPOL * 10 + PILIKO

? ‘O véog anépawog etvon : > + NEOS 1

QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To mpoyoauua avto arpoyyviomorel évay uiobo oto tdineo, oni. av Ayet
oe 0, 1 xau 2 tov xaver va AMjyet o€ 0, av Ajyet o€ 3, 4, 5, 6 1 7 tov xdver va Aij-
ver o€ 5 xat av Mjyer o€ 8 1 9 tov xdver va Ajyet og 0 alld avEnuévo xatad 10 */

CLEAR SCREEN
MISTHOS = 0

@S5,6 SAY ‘Awoe tov wo0d : ¢ GET MISTHOS PICTURE ‘999999’
READ

PILIKO = MISTHOS / 10
YPOL = MISTHOS % 10 /* amwouovaver to tedevraio yneio tov uiobov */

DO CASE
CASE YPOL <3
MISTHOS = PILIKO * 10
CASE YPOL > 2 . AND. YPOL < 8
MISTHOS = PILIKO * 10 + 5
CASE YPOL > 7
MISTHOS = PILIKO * 10 + 10
ENDCASE

? ‘O véog moB0g eivarn : < + MISTHOS
QUIT

/* To mooyoauua avto exTvT@veL TOVs axéoatovs amo to 1 uéyor to 20 */
CLEAR SCREEN
FOR 1:=1 TO 20
71
NEXT 1
QUIT
1
CLEAR SCREEN

I:=1

DO WHILE I <= 20
71
I=1+1

ENDDO



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To mooyoauua avto vroloyiGel to dbootoua xat to ywvouevo N aotbuwv */
CLEAR SCREEN

N=0

A=0

SUM =0

PRODUCT =1

@ 5, 6 SAY ‘Awoe 10 thifog tov apBumy : ¢ GET N PICTURE ‘999’
READ

FOR I:=1 TO N
@ 6,6 SAY ‘Awoe €vav apOud : © GET A PICTURE ‘99999’
READ
SUM = SUM + A
PRODUCT = PRODUCT * A
NEXT I

? “To dBpolopa Twv aBuwyv etvar : © + SUM
? “To ywouevo tov aolBuwv eivon : © + PRODUCT
QUIT

/* To mooyoauua avto poioxel tov ueyalvrepo amxo N aptbuovs */

CLEAR SCREEN
N=0
A=0

@ 5,6 SAY ‘Awoe to tvifog twv apBudy : ¢ GET N PICTURE ‘999
READ

@ 6,6 SAY ‘Awoe évav apBud : © GET A PICTURE 99999’

READ

MAX = A

FOR I:=2 TO N
@ 6,6 SAY ‘Awoe €vav apbud : © GET A PICTURE ‘99999’
READ
IF A > MAX
MAX = A
ENDIF
NEXT I

? ‘O peyalitepog apBudg etvar o : < + MAX
QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To mooyoauua avto Boioxel mooor amo N aptBuovs eivat Oetixoi, ToooL ao-
VYNTIXOL %L TTOOOL UNOEV */

CLEAR SCREEN

N=0
A=0
POS =0
NEG =0
ZERO =0

@ 5, 6 SAY ‘Awoe 1o thifog tov apBumy : ¢ GET N PICTURE ‘999’
READ

FOR I:=1 TO N
@ 6,6 SAY ‘Awoe €vav apBud : © GET A PICTURE 99999’
READ
IF A>0
POS =POS + 1
ENDIF
IF A<O
NEG = NEG + 1
ENDIF
IF A=0
ZERO = ZERO + 1
ENDIF
NEXT I

? “Yrdpyovv © + POS +  Oetinot aplOpol’

? ‘Ynapyovv * + NEG + ‘ apvnurol aolOuol’

? “Yrdagyovv © + ZERO + ‘ apiBuol (ool pe undgv’
QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To mpoyoauua avtd vwoloyiler T0 OVVoro TV uabnTdv xat Tov uéco 6o
Pabuoloyias yia xdbe ta&n, yia toeic taeic A, B, C xat yta N uabntés */

CLEAR SCREEN

N=0

@ 5,6 SAY ‘Awoe 10 thifog twv pabntwv : ¢ GET N PICTURE ‘999’
READ

FOR I:=1 TO N
@ 6,6 SAY ‘Awoe v tdEn :° GET TAXI PICTURE ‘A’
VALID TAXI $ ‘ABC
@ 7,6 SAY ‘Awoe tov fabué : © GET B PICTURE ‘99’
RANGE 0, 20
READ

DO CASE
CASE TAXI == ‘A’
SUM A =SUM A +1
SUM B A=SUM B A +B
CASE TAXI == ‘B’
SUM B =SUM B+ 1
SUM B B=SUM B B +B
CASE TAXI == ‘C
SUM _C=SUM C+1
SUM B C=SUM B C +B
OTHERWISE
? ‘Ilpoooyn! AdBog!’
ENDCASE
NEXT I

7?7 ‘H moym tdEn €xeL © + SUM_A +  nontéc xow péco 6po fabuoroyios’
? ROUND(SUM_B_A/SUM A1)

77 ‘H devtépa takn €xeL © + SUM_B + © pantéc xow péco épo fabuoroyios’
? ROUND(SUM_B B/SUM B, 1)

7?7 ‘H toim td€n €xeL © + SUM_C + © pabntég naw puéoco 6po paduoroyiag’
? ROUND(SUM B _C/SUM_C, 1)



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* To mooyoauua avto dafdlet évay Touprgio axéoaio aplbud xai vToloyi-
Cel nat exTvm@VEL TOV AXEQALO TTOV TQOKXVITEL ATLO TNV AVTIOTQOPY TWV YNQi-
v T0V */
CLEAR SCREEN
I=0
DO WHILE .T.
@ 6,6 SAY ‘Awoe évav touielo axépato : * GET I PICTURE ‘999’
READ
IF 1>99 .AND. I1<1000
EXIT
ELSE
LOOP
ENDIF
ENDDO
/* o mapamdve Pooyos owafdlel Evav axépalo xar av avtos eival TQIYPN@LOG,
Byaivovue amo tov fooyo ue tnv evrodj EXIT xai av oyi, emiotoépovue otny
aoy1 tov Booyov ue v evtodrj] LOOP */
PILIKO1 =1/100 /* amouovaver to 1° yneio tov aptbuov */
YPOL1 =1 % 100 /* amwouovaver ta 2 de&id Yympia tov aptBuov */
PILIKO2 = YPOL1/10 /* amouovdver to 2° ymeio tov aptBuov */
YPOL2 = YPOL1 % 10 /* amouovdver to 3° yneio tov aotbuov */
NEOS I = YPOL2 * 100 + PILIKO2 * 10 + PILIKO1
? ‘O véog axépanog givor : > + NEOS 1
QUIT

/* Aivovrat ta magaxdtw otoryeia yia 20 avOowdmovs :
- dvoua,
- XWOLXOS PUAOV
Znrdue va foefotv oS ival oL yvvaires xat woooL eivatl oL dvoes */
CLEAR SCREEN
DECLARE NAME][20], FYLO[20]
ANDRES := 0
GYNAIKES :=0
FOR 1:=1 TO 20
NAME[I] := SPACE(15)
FYLOI[I] := .T.
NEXT 1
FOR I:=1 TO 20
@ 3,5 SAY ‘Awoe to évopa :° GET NAME[I] PICTURE ‘@A’
@ 4,5 SAY ‘Awoe 1o pvro (Y/N) :  GET FYLO[I] PICTURE ‘Y’

READ
IF FYLO[I]
ANDRES := ANDRES + 1
ELSE
GYNAIKES := GYNAIKES + 1
ENDIF
NEXT I
QUIT



KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* Aivovrau ta €81jc otoyeia yia 20 uaOntés uiag tagng :

a. ovoua

B. xwoixos puiov

y. fabuos

Na Poebei moto ayopr €xel tov uixotepo Pfabud oty tdsn xat mwoLo x0itol
TOV Ueyalvtepo */

CLEAR SCREEN

DECLARE NAME][20], FYLO[20], VATHMOS|20]
MIN := 21

MAX:=0

FOR I:=1 TO 20
NAME[I] := SPACE(15)

FYLO[I] := .T.
VATHMOS[I] := 0
NEXT I

FOR I:=1 TO 20
@ 3,5 SAY ‘Awoe 1o ovopa. : © GET NAME][I] PICTURE ‘@A’
@ 4,5 SAY ‘Awoe to gpvro (Y/N) : * GET FYLO[I] PICTURE ‘Y’
@ 3,5 SAY ‘Awoe tov fobud :© GET VATHMOS[I] PICTURE ‘99’
RANGE 0, 20
READ
IF FYLO[I] =.T. .AND. VATHMOSJ[I] < MIN
MIN := VATHMOSII]
MIN_NAME := NAME[I]
ENDIF
IF FYLO[I] = .F. .AND. VATHMOSII] > MAX
MAX := VATHMOSII]
MAX NAME := NAME[I]
ENDIF
NEXT I

? “To aydoL pe Tov pneotepo fadud oty tdEn eivon o : © + MIN_ NAME

? “To nopitol ue tov peyoritepo fabud oty tden eivou n : * + MAX NAME
QUIT
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KE ITAHNET ®Adoivoc "Erowa ITpoyoduunota otov Clipper

/* Mia etaupeio uetoder Ty uolvvon tne AtUooPaLOas XAl XaTaywEl TIS ev-
oei&eic e oe axéoares Tyés amo to 0 éws to 100 ue uia uétonon yia xdbe ué-
oa. Na yiver wooyoauua mov va xatoyweel TiS TIUEG TG ATUOOPALOIXNG UO-
Avvone yra 20 uéoeg xat va, Boioxrel TIc x0QUQES TG UOAVYONG, ONA. aUTES oV
elval ueyaliteQes amo T UOAVVON THS TOONYOUUEVNS HAL TNG ETOUEVNS UEQAG.
Ta xd0e xooue1tj To mEdYPauua Oa TVTDVEL TH UEQQ TTOV EYIve xaL TN UOAVVON
OV VITfOyE exeivy Ty uéoa */

CLEAR SCREEN
DECLARE POLLUTION[20]

FOR I:=1 TO 20
POLLUTION[I] := 0
NEXT I

FOR I:=1 TO 20
@ 3,5 SAY ‘Awoe ™ uélvvon :° GET POLLUTION[I];
PICTURE ‘99" RANGE 0, 100
READ
NEXT 1

FOR 1:=2 TO 19
IF POLLUTIONJ[I] > POLLUTIONII-1] .AND.;
POLLUTION][I] > POLLUTIONJ[I+1]
? ‘Yrapyer xoougpn v ‘+1+'n uéoa pe uq ‘+POLLUTION][I]
ENDIF
NEXT 1
QUIT
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/* Na ta&wvounbei xat’ avEovoa oeipd mivaxas A ue 20 otoryeia. Oa epaguo-
00¢el n uébodoc Bubble-Sort, ovupwva ue tyy omoio. capwvovue CUVEXELQ TOV
Tivaxa xal av xdmola otolyeio Ogv eival oty owoty Oeled, TOTE TA XAVOUUE
avraliayn xai Baovue v Ty 1 oe wa onuaia flag. Otav capdoovue tov
aivaxa xal N flag eivar ion ue unoév, tote avto Oa onuaiver oti o mivaxag ei-
vat ta&vounuévog */

CLEAR SCREEN
DECLARE A[20]

FLAG := 1

FOR 1:=1 TO 20
Al]:=0

NEXT I

FOR I:=1 TO 20
@ 3,5 SAY ‘Awoe évav apOud :° GET A[l] PICTURE ‘999’
READ

NEXT 1

DO WHILE .T.
FLAG =0
FOR I:=1 TO 19
IF A[T] > A[I+1]
TEMP := A[I]
A[l] := A[I+1]
A[I+1] := TEMP
FLAG := 1
ENDIF
NEXT I
IF FLAG =0
EXIT
ENDIF
ENDDO

QUIT
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/* Aivovrar ta &1jc otowyeia yia 20 vEovs OTTATES TOV TEOXELTAL VO XATATA-
YOUY 0Ta, OLdPOQEa OTAQ TOV OTEATOU :

- OVOUATETHVUUO

- omho xatdra&ns (1=otparos Enods, 2=vavtixo, 3=aepomopia)

Na yiver extvmwon yia ta toia omia Egywototd */

CLEAR SCREEN
DECLARE NAME]20], OPLOJ[20], STRATOS[20], NAYTIKO[20],
AEROPORIA[20]
I STRATOS :=0
I NAYTIKO :=0
I AEROPORIA :=0
FOR I:=1 TO 20
NAME][I] := SPACE(15)
OPLO[I]:=0
NEXT I
FOR I:=1 TO 20
@ 3,5 SAY ‘Awoe to évopo :° GET NAME[I] PICTURE ‘@A’
@ 4,5 SAY ‘Awoe 1o 6mho (1,2,3) : * GET OPLOJ[I] PICTURE ‘9’
RANGE 1, 3
READ
IF OPLO[I] =1
I STRATOS :=1 STRATOS + 1
STRATOS[I_STRATOS] := NAME(I]
ELSEIF OPLOI[I] =2
I NAYTIKO :=1 NAYTIKO + 1
NAYTIKO[I_NAYTIKO] := NAMEI]
ELSE
I AEROPORIA :=1 AEROPORIA + 1
AEROPORIA[I_AEROPORIA] := NAME[I]
ENDIF
NEXT I

? “Ztov otpaTo ENpdc vInEETOVY OL : ¢
FOR I:=1 TO I STRATOS

? STRATOSI[I]
NEXT 1

? ‘210 VOUTIRO VITNEETOVV OL :

FOR I:=1 TO I NAYTIKO
? NAYTIKO[I]

NEXT 1

? 2tV 0£QOTOQLOL VITNEETOVV OL :

FOR I:=1 TO I AEROPORIA
? AEROPORIA[I]

NEXT 1

QUIT
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